
 
 

 
Υποβολή Αίτησης Συμμετοχής 

Για να υποβάλλετε Αίτηση Συμμετοχής πρέπει:  

i. να είστε εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανέργων της ΔΥΠΑ, με κάρτα ανεργίας σε 
ισχύ, ανεξαρτήτως αν λαμβάνετε επίδομα ανεργίας ή όχι, 
ii. να μην έχετε τη μαθητική, σπουδαστική ή φοιτητική ιδιότητα. Ειδικά οι 
απόφοιτοι ΙΕΚ θα πρέπει να έχετε ολοκληρώσει τις εξετάσεις πιστοποίησης, 
iii. κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησής σας και κατά την ημερομηνία 
εισόδου στην Πράξη (δηλαδή κατά την ημερομηνία υλοποίησης της 1ης συνεδρίας 
συμβουλευτικής) να είστε έως και 29  ετών, δηλαδή να έχετε συμπληρώσει το 29ο 
και να διανύετε το 30ο έτος,  
iv. να έχετε ολοκληρώσει την διαδικασία εξατομικευμένης προσέγγισης της ΔΥΠΑ 
και να έχετε συντάξει το Ατομικό Σχέδιο Δράσης σας, 
v. να είστε πτυχιούχοι σχολών θεωρητικής κατεύθυνσης τριτοβάθμιας (ΑΕΙ/ΤΕΙ) ή 
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (ΙΕΚ). 
 

Για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής, θα χρειαστεί να έχετε τα παρακάτω 
δικαιολογητικά (σε μορφή pdf, doc, docx, zip ή jpeg, μέγιστου μεγέθους έως 
3MB/δικαιολογητικό) 

❖ Αντίγραφο Αστυνομικής Ταυτότητας (διπλή όψη), Διαβατηρίου ή άλλου 
Πιστοποιητικού Ταυτοπροσωπίας.  
❖ Αντίγραφα οποιωνδήποτε επίσημων εγγράφων όπου αναγράφεται ο : 

• Α.Φ.Μ. ,  
• Α.Μ.Κ.Α  
• Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου του υποψήφιου 

❖ Αντίγραφο Τραπεζικού λογαριασμού (φωτοτυπία βιβλιαρίου ή εκτύπωση e-
banking) με εμφανή τον "International Bank Account Number" (ΙΒΑΝ), στον οποίο 
θα πρέπει να αναγράφεται ότι είστε Κύριος Δικαιούχος.  
❖ Βεβαίωση Ανεργίας σε ισχύ (την οποία θα εκδώσετε από το portal της ΔΥΠΑ 
με χρήση των προσωπικών σας κωδικών) 
❖ Υπεύθυνη δήλωση (ΠΡΟΣ: ΙΝΣΕΤΕ) ψηφιακά υπογεγραμμένη από το 
http://www.gov.gr ή επικυρωμένη από ΚΕΠ, ότι:  

• δεν είστε μαθητές, σπουδαστές ή φοιτητές, και 
• ότι τα προσκομιζόμενα έγγραφα είναι γνήσια αντίγραφα των πρωτοτύπων. 

❖ Αντίγραφο τίτλου σπουδών μεταδευτεροβάθμιας ή τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης θεωρητικής κατεύθυνσης της ημεδαπής.  

Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου 
της πράξης αναγνώρισης από το ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. 
για την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία αυτού καθώς και ανά περίπτωση απαιτείται για 
τίτλους της αλλοδαπής και η προσκόμιση αντιγράφου πράξης επαγγελματικής ισοδυναμίας από το Α.Τ.Ε.Ε.Ν. 

http://www.gov.gr/


 
 

(ή/και ΣΑΕΠ) του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

 

Υποβολή Αίτησης Συμμετοχής με εικόνες 

Εισέρχεστε στον ιστότοπο 02digitaltraining.insete.gr και επιλέγετε Αίτηση 
Συμμετοχής Ωφελούμενων / Υποβολή αίτησης 

 

 

Συμπληρώνετε μια έγκυρη διεύθυνση email και επιλέγετε Υποβολή. Μετά την 
Υποβολή, στο email που έχετε δηλώσει, έχουν σταλεί οδηγίες για την υποβολή 
της Αίτησης Συμμετοχής. 

https://02digitaltraining.insete.gr/


 
 

 

 

 

 

 

 

 

Στις οδηγίες που σας έχουν σταλεί επιλέγετε ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ E-MAIL 



 
 

 

 

Μετά την ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ E-MAIL, ανοίγει η Αίτηση Συμμετοχής, συμπληρώνετε 
με ΠΡΟΣΟΧΗ όλα τα απαραίτητα πεδία και επιλέγετε Συνέχεια 



 
 

 

 

Ελέγχετε την ορθότητα των στοιχείων που συμπληρώσατε και εφόσον είναι 
όλα σωστά, επιλέγετε «Καταχώρηση αίτησης – λήψη ΚΑΥΑΣ» στο κάτω μέρος 
της οθόνης για να καταχωρήσετε την αίτηση και να πάρετε ΚΑΥΑΣ ή πατήστε 
το κουμπί «Επιστροφή» για να κάνετε διορθώσεις στην αρχική φόρμα 
υποβολής. 

 

Η αίτησή σας έχει καταχωρηθεί και ο ΚΑΥΑΣ είναι της μορφής INST-APKO2-
XXXX-XX-XXXX-XXXX. Μπορείτε να εκτυπώσετε ή να αποθηκεύσετε ως pdf 
την αίτησή σας. Παράλληλα, στο email που δηλώσατε, λαμβάνετε μήνυμα 
Επιβεβαίωσης υποβολής αίτησης συμμετοχής. 

 



 
 

 

 

 

Στη συνέχεια για ν’ ανεβάσετε τα δικαιολογητικά σας, επιλέξτε Μετάβαση στη 
σελίδα Δικαιολογητικών/Αρχείων 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάνετε κλικ στο Άνοιγμα (1) για κάθε δικαιολογητικό, επιλέγετε Αρχείο για 
μεταφόρτωση (2) και Ενημέρωση (3) 



 
 

 

Αφού ανεβάσετε όλα τα δικαιολογητικά, επιλέγετε Επιστροφή στη Σελίδα 
Αίτησης και Οριστική Υποβολή Αίτησης 

 



 
 

 

 

 

Τέλος, μετά την οριστική υποβολή της αίτησής σας, λαμβάνετε σχετικό email 
επιβεβαίωσης. 



 
 

 


